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All'Assessore Enrico Mingardi

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IV Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale
Ai Presidenti delle Municipalità

INTERPELLANZA

Oggetto: Rafforzamento collegamenti autobus ACTV tra Via Gobbi e Venezia e viceversa.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso

• che Via Gobbi rappresenta un'importante arteria di collegamento tra Favaro Veneto e Campalto verso Venezia, e che
lungo detta via la popolazione residente cresce di anno in anno

Rilevato

• che ad oggi Via Gobbi, da e per Venezia, è attraversata dalla sola linea 19 di ACTV che 
serve però anche Favaro Veneto 
• che la frequenza della linea 19 è di una corsa ogni venti minuti da e per Venezia 
• che nei giorni festivi, paradossalmente, la frequenza diminuisce ad una corsa all'ora 
• che la linea 19, in alcuni orari, serve anche la popolazione di Marcon in andata e in ritorno 
• che lungo il suo percorso la linea 19 serve anche i cittadini che utilizzano i parcheggi scambiatori di Via Altinia e Via
Orlanda

Considerato

• che lungo Via Gobbi la popolazione residente è in continuo aumento di anno in anno 
• che sul percorso della linea 19, in particolare sul tratto di Via Orlanda, esistono anche importanti campeggi ed attività
ricettive che d'estate fanno aumentare la quantità di persone che necessitano di spostarsi e il conseguente affollamento
dei mezzi di trasporto.

Tutto ciò premesso e considerato lo scrivente consigliere comunale

Interpella 

l’assessore ai trasporti perché

- riferisca, congiuntamente alla direzione ACTV, in Commissione sull’argomento 
- valuti l’ipotesi di rivedere, in accordo con ACTV, la situazione dei mezzi di trasporto in Via Gobbi, con particolare
attenzione all'incremento dei servizi in collegamento da e per Venezia almeno negli orari di punta per i pendolari che, alla
fine, sono anche quelli che regolarmente pagano l'abbonamento.
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